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YBaxaemnbid Jleonupn! [Ipu Hanmvuuy KHOPOJHOTO Tejla B MOYEBOM ITy3bIpe (a MMEHHO TaKUM
MHOPOOHEIM TEJIOM SBJISIETCS SMUIMCTOCTOMA) TPaKTUYeCKU Bceraa OymeT MMeTh MECTO
MHQUIIMPOBaHNE MOYEBHIBOSIINX ITyTel. bojee TOro, SMULMCTOCTOMA SIBIISIETCS «MaTPUIEH» IO
OTII0XKeHUs coneil. Hanuune cone mpakTAYECKU Beraa COMPOBOKAAETCS BOCIAIUTEIbHBIM
IIPOIIECCOM. 3aMKHYTHINA KpyT. MH(DEKIMI 13 MOYEeBOTO ITy3bIpsI BOCXOOAIINM ITyTEM MMOJHUMAETCS K
I04YKaM, T. €. UMeeTCs U XPOHUUECKUM IIUCTUT, U XPOHUYeCKul nuenoHepput. Ecnu y Bac Het
TEeMIIEPATypPHl, TO He00XOXMO IIepecMOTPeTh Ha3HaYeHNe aHTUONOTHUKOB, BO3MOXKHO, TIOJTHOCTHIO OT
HUX OTKa3aThCS Ha KaKOe-TO BpeMs, OTPaHUUMUTHCS TONHKO IIPOMBIBAHUEM MOY€EBOTO MY3BIPS
PacTBOPAMH aHTUCENTUKOB. YyBCTBUTEIBHOCTL K aHTUOMOTUKAM MOXKET BOCCTAHOBUTHCS.
HeB03M0XKHO BCe BpeMsi IPUHUMATh aHTHOMOTHKY. Ho 3TO BOIIPOC HEOOXOOUMO PEIIUTh C JIeYalliuM
BpayoM. Hanuuue KpoBU B MOY€e BPSI[I I CBSI3aHO C T'PhIKEM, BO3MOKHO, TPUUNHOK SIBUIIOCH
¢u3ryecKoe HalpsKeHUe Npy paboTe, IOBHIIIEHNE apTEPHAbHOTO JaBieHUs BCBSI3U C Harpy3KOMu.
Hacuert nueTh - n100bie GPYKTHI, OBOLIY, ATOAB. YOoauu!



